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Орбана обрали лідером угорської
опозиційної партії
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Експрем'єр-міністр Угорщини Віктор Орбан залишився на посаді попри нещодавню поразку партії Фідес

Очільник Фідес заявив, що бере на себе повну
відповідальність за програш партії на квітневих виборах,
проте наголосив, що ніколи не здасться.
 

Віктора Орбана було переобрано лідером угорської партії Фідес під час з’їзду, який
відбувся 13 червня. Партія, яка після останніх виборів опинилася в опозиції, довірила
Орбану очолити її ще на один рік. Цю інформацію в суботу, 13 червня, повідомляє
CNN. 
 
62-річний політик, якого вважають архітектором
концепції "неліберальної демократії", що раніше
надихала правих консерваторів у Європі та США,
залишився на чолі партії попри значну політичну
поразку. Після поразки на виборах 12 квітня від
правоцентристської партії Тиса майбутнє Орбана
викликало сумніви. Уперше з 2010 року він зіштовхнувся
з критикою від колишніх союзників, які вимагали змін у
керівництві й політичній стратегії партії.
 
За даними державного агентства MTI, Орбан був єдиним
кандидатом і отримав підтримку 729 із 737 делегатів. У
своєму виступі перед голосуванням він визнав
відповідальність за виборчу поразку, але зауважив, що
не збирається здаватися. Водночас він акцентував увагу на необхідності реформ у
середині «Фідес», наголосивши на підготовці партії до ефективного функціонування в
опозиції та можливого повернення до влади в майбутньому.
 
Зауважимо, що на виборах у квітні партія Тиса, очолювана чинним прем’єр-міністром
Петером Мадяром, отримала конституційну більшість, що дає їй змогу скасовувати
деякі з конституційних змін, запроваджених за часів правління Орбана. Тим часом
популярність Фідес значно впала. За даними опитування Інституту Publicus,
проведеного у травні, підтримка партії знизилася до 17%, тоді як правляча Тиса
отримала 55% підтримки - значне зростання порівняно з виборчим показником.
 
Нагадаємо, Угорщина та Україна офіційно оформили угоду щодо освітніх, культурних,
мовних та політичних прав угорської громади на Закарпатті. Про це повідомив
угорський прем'єр-міністр Петер Мадяр.
 
Угорщина готова розблокувати вступ України до ЄС
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